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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

chefs d'entreprise
Question écrite n° 33121

Texte de la question

M. Jean-René Marsac interroge Mme la ministre de l'économie, de l'industrie et de l'emploi sur la rémunération
des dirigeants d'entreprise. Le Président de la République, dans son discours de Toulon le 25 septembre, a
exigé l'interdiction du cumul d'un mandat social et d'un contrat de travail, l'indexation des rémunérations sur la
performance économique réelle de l'entreprise, l'interdiction des parachutes dorés en cas de faute du dirigeant
ou de difficulté de l'entreprise ainsi que celle des actions gratuites. Enfin, il a demandé que l'octroi de stock-
options soit conditionné à leur distribution à l'ensemble des salariés ou à l'existence d'un intéressement. Le
MEDEF a d'ailleurs présenté un « code de gouvernance » reprenant ces propositions. Ces préconisations sont
pertinentes et contribueraient à créer une économie plus juste et à éviter les scandaleuses rémunérations de
PDG quittant des entreprises en faillite. Le comportement de certains d'entre eux a d'ailleurs précipité la crise
actuelle. Ses répercussions sur les salariés rendent urgente une remise à plat des rémunérations des dirigeants
d'entreprises. Face à cette situation, il souhaiterait savoir quand le Gouvernement compte mettre en application
ces propositions du Président de la République.

Données clés

Auteur : M. Jean-René Marsac
Circonscription : Ille-et-Vilaine (4e circonscription) - Socialiste, radical, citoyen et divers gauche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 33121
Rubrique : Entreprises
Ministère interrogé : Économie, industrie et emploi
Ministère attributaire : Économie, finances et commerce extérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 21 octobre 2008, page 8933
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE33121
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA332206

